



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



15/2023

## Litice klopýtly s Presidentem

### Extraliga muži – 29.4.

#### HC President Praha - Plzeň Litice 1:1 (0:0)

Góly: President - Trávník, Litice – Koryťák J.

Místo potvrzení prvního místa remíza s týmem Presidentu, který marně bojuje o play off, i to se může stát v nejvyšší soutěži pozemních hokejistů. "Samozřejmě je to z pohledu výsledku velká škoda, museli jsme přemýšlet o prvním místě po základní části. Logicky pro účast v evropských pohárech příští rok, pro lepší postavení v play off. Stalo se, teď nás čekají jen těžké zápasy, snad vyjma prvního s Pragou. Zde se ukáže, jak na tom opravdu jsme", komentuje výsledek plzeňský trenér Tomáš Levý.

Litice si vytvořily velké množství šancí, nicméně jejich útočníci postupně selhávali. V podstatě každý z nich se dostal do minimálně jedné gólové situace, ani jednu však nevyužili. Gól nakonec vstřelil z jednoho ze šesti trestných rohů zkušený Jakub Koryťák. "No, že by to byla ukázková střela, to se říci vůbec nedá. Nicméně podstatné je trefit branku", dodává střelec jediného litického úspěchu.

Ani President nebyl odevzdaným týmem. Jednoduchou kombinací se dostával před litického brankáře Nečase, úspěšní byli také po trestného rohu. K tomu Nečas vyřešil ještě dvě ošemetné situace po centrech a především chytil samostatný nájezd Řeháka. V druhé polovině přibýval litický tlak, nicméně nebyl úspěšný, hráči buď promarnili své jasné příležitosti nebo poslední finální přihrávka byla nepřesná. V dalším utkání čeká na své půdě v sobotu 6. května na Litice tým Prahy Praha, který bude bojovat o záchranu v soutěži. Další víkend Litice přivítají druhý tým soutěže Bohemians a tím se odstartují neuvěřitelné čtyři hrací týdny, ve kterých sehrají sedm těžkých utkání.

13.5. vs Bohemians Praha

19.5. semifinále Extraligy č.1. vs ?

20.5. semifinále Extraligy č.2. vs ?

26.5. Evropský pohár v Irsku vs Dánové

27.5. Evropský pohár v Irsku vs Turci

29.5. Evropský pohár v Irsku vs ?

3.6. finále nebo utkání o 3.místo v extralize



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## I.liga mužů 29.4.

### Hostivař B – Litice B 4:1

Sestava: Soukup, Brada, Koryťák T, Hošek, Heger, Valenta, Dudák, Barcal V, Gerlický O, Beran, Malát, Červený P. Hošek

Gól: Koryťák T.

V předposledním kole soutěže se naši muži B utkali s Hostivaři B. Soupeř byl posílen o několik hráčů A týmu a od první minuty vytvářel velký tlak. Hned v začátku utkání se mu podařilo využít chyby v našem obranném kruhu a proměnit trestný roh. Podobně jako v předchozím zápase jsme bojovali s rozehrou, ale po překonání poloviny hřiště jsme měli takřka volný prostor před branou. Bohužel jsme nedokázali skórovat ani ze hry a z trestných rohů. V posledních 10 minutách jsme začali získávat převahu a po brejku Tomáš Koryťák umístil balonek do soupeřovy branky. V jarní části se nám bohužel nedařilo, ale rádi bychom si spravili chuť proti sousedům ze Slovenska.

## Liga dorostenců 1.5.

### Hostivař - Litice 0:1 (0:0)

Gól: Svoboda Matěj (z penalty)

Sestava: Bílek Ma, Svoboda M a V, Dudák, Nágr, Hofman L a M, Houška, Gerlický O, Levý Š, Homolka J, Barcal V, Valenta T, Batík, Chodora, Míka Š

Veledůležitý souboj, jak se říká o 6 bodů, jsme nezačali dobře. Prvotní tlak soupeře jsme ale přežili, a po dvou zahrávaných trestných rozích a několika střelách hostivařských se rozkoukali, a pomalu ale jistě rozjžděli.

Ve druhé čtvrtině jsme už věděli jak ubránit soupeřovi výpady přes naší levou stranu, a občasně se dostávali blíže k domácí svatyni. Poločas byl i přesto bezbrankový.

Třetí čtvrtina byla více v naší režii, tam jsme měli udeřit, povedlo se to ale jen jednou, když závar před brankou soupeře ukončil hvizd rozhodčího.. penalta.. !! Tu s přehledem proměnil tradiční exekutor, Matěj Svoboda..

Nejtěsnějším rozdílem skončil zápas i po čtvrté velmi nervózní části zápasu. Byla zbytečně rozhádaná, nekoncentrovaná a plná chyb i uchvátanosti.

Tady se projevuje, jak v dorosteneckém věku ještě chybí klid v těch nejvypjatějších situacích. Přežili jsme i dohrávaný trestný roh, ale bylo to opravdu párkrát o nervy..

Přesto jsme podali týmový výkon, bojovnost a chuť nechyběla nikomu, tohle je správná cesta..

Držíme tedy čtvrtou pozici v tabulce, zajišťující účast v play off. Zbývající dva zápasy jsou neméně důležité..  
Ladislav Čech



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Liga dorostenek 1.5.

### Hostivař - Litice 2:3 (1:2)

Góly: Duchková J., Rutová, Augustinová

Sestava: Kudrnová, Duchková J., Augustinová, Daňsová, Pádivá, Rutová, Lhotáková, Krausová, Brejchová, Šrachtová

První květnový den se naše dorostenky vůbec neflákaly, ale naopak přinesly do klubu další cennou výhru.

Zápas jsme nerozehrály moc dobře, jelikož jsme dostaly gól od hostivařských dorostenek už v 7 minutě. Ale moc dlouho jsme neotálely a hru jsme dorovnali, ještě v první čtvrtině.

Ve druhé čtvrtině jsme Hostivař hodně tlačily a nepouštěly jsme je k balónku. Také se nám povedlo vstřelit další branku, když Niky Augustinová dala krásný smýkaný úder přes celé hřiště do kruhu hostivařských, kde už vyčkávala Vendy Růtová, která čistým úderem vystřelila na branku střelu, kterou ještě hostivařská obránkyně tečovala.

Po poločase jsme lehce polevily a hostivařským dorostenkám jsme dovolily dostat se do gólové situace, kterou využily. Ale nenechaly jsme je dlouho v naději a vybojovaly jsme si roh, který proměnila naše úspěšná střelkyně gólů Niky Augustinová.

## Liga starších žáků 29.4.

### Hradec – Litice 2:3

Hráli: Březina, Hurdzan, Kordík, Svoboda, Reischig, Šesták, Burda, Královec, Veselý, Míka, Houška 2x, Zimla, Polák, Špalek 1x, Bílek

Vyrovnaný, velmi bojovný zápas jsme dokázali zvládnout a vyhrát. Soupeři mají na nás i kvůli velkému náskoku spadeno. Hra a vulgarita některých hradeckých hráčů byla za hranou, zápas velmi ovlivnil i nešikovný rozhodčí. Kluci však překvapivě zvládli nepříjemné situace, a to rozhodlo...

Čekají nás ještě 4 vyrovnané dvojzápasy - v pátek a sobotu Praga a Hostivař, za týden pak Slavia a President. V prvních kolech jsme brali pouze výhry, v odvetách to bude boj.

Vše hrajeme doma, tak přijďte kluky povzbudit, budou to potřebovat! V neúplné tabulce máme náskok 15ti bodů, ale nic jistého ještě není.

Dnes speciální pochvala pro Míru Březinu, Vaška Královce a Tonda Špalka

P.Míka